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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Moravskoslezský deník 

Záchranáři v sobotu na Bílé nevěděli, kam dřív skočit 
15.3.2010    Moravskoslezský deník    str. 4   Krimi 

    JANA RUMIANOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Na sjezdovce se najednou zranili čtyři lyžaři, pro jednoho letěl vrtulník a dalším bylo dítě 
 
Bílá - Na sjezdovce na Bílé se téměř v jednu chvíli zranili čtyři lidé. Na místo okamžitě vyjely dvě sanitky a 
vrtulník. Nehody se staly v sobotu krátce před polednem. 
 „Centrum tísňového volání v Ostravě převzalo v sobotu před polednem na lince 155 tísňovou výzvu z 
lyžařského střediska Bílá v Beskydech. Podle volajícího došlo ke střetu tří lyžařů - dětí, které utrpěly zranění,“ 
popsal případ mluvčí záchranářů Lukáš Humpl. 
 Na místo okamžitě vyletěl vrtulník letecké záchranné služby z Ostravy. „Současně vyjely i dvě 
pozemní posádky záchranného sboru z Frýdlantu nad Ostravicí a z FrýdkuMístku. Lyžaři na Bílé tak v sobotu v 
poledne zaměstnali najednou celkem tři posádky vozů záchranné služby,“ zrekapituloval situaci Humpl. 
 Záchranáři však měli ještě více práce, než původně očekávali. Na místě po příjezdu totiž ošetřili ne tři, 
ale hned čtyři zraněné lyžaře. 
 „Další lyžař se totiž ve stejnou dobu poranil na jiném místě areálu. Zato dětský pacient byl nakonec jen 
jeden,“ vysvětlil mluvčí. „Jednalo se o šestiletou dívku, kterou posádka vyšetřila a lékař vyslovil podezření na 
otřes mozku. Se středně těžkým zraněním byla proto dívka transportována na úrazovou ambulanci nemocnice 
ve Frýdku-Místku,“ konstatoval Lukáš Humpl. 
 Dalšími pacienty byli muži ve věku 30 a 31 let. „Oba utrpěli poranění horní končetiny. Po zajištění jejich 
zranění a podání léků je posádka sanitního vozu předala k definitivnímu ošetření ve zdravotnickém zařízení,“ 
sdělil mluvčí záchranářů. 
 Čtvrtým zraněným byl devětačtyřicetiletý muž, jehož zranění si vyžádalo pomoc leteckých záchranářů. 
„Zasahující lékařka zjistila poranění žeber a horní končetiny. Pacientovi byl zajištěn žilní vstup, podána 
analgetika a posádka jej uložila do vakuové matrace. Vrtulník poté zajistil jeho šetrný transport na urgentní 
příjem Fakultní nemocnice v Ostravě-Porubě,“ pověděl Lukáš Humpl. 
 Upřesnil, že všichni čtyři zranění lyžaři byli v době zásahu záchranné služby při vědomí a s posádkami 
komunikovali. „Jejich zranění byla středně těžká, v případě muže, jehož ošetřovala Letecká záchranná služba, 
nebylo možno vyloučit závažnější poranění hrudníku. Nikdo ze zraněných však nebyl v bezprostředním 
ohrožení života,“ uzavřel mluvčí. 
 
Foto popis| NA SJEZDOVCE v Bílé se v sobotu téměř v jednu chvíli zranili čtyři lyžaři. 
Foto autor| Ilustrační foto: Deník/archiv 
Region| Severní Morava 
Publikováno| Moravskoslezský deník; Krimi; 04 
Publikováno| Opavský a hlučínský deník; Krimi; 04 
Publikováno| Frýdecko-místecký a třinecký deník; Krimi; 04 
Publikováno| Havířovský deník; Krimi; 04 
Publikováno| Karvinský deník; Krimi; 04 
Publikováno| Novojičínský deník; Krimi; 04 
Publikováno| Bruntálský a krnovský deník; Krimi; 04 
ID| 278b0bc7-7c44-4050-b716-e2e2bb8a1835 
 
 
Náchodský deník 

PRO ZRANĚNÉHO PŘILETĚL VRTULNÍK 
15.3.2010    Náchodský deník    str. 3   Náchodsko 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 



 

Plné znění zpráv  4 
© 2010 NEWTON Media, a.s. 

www.newtonmedia.cz 

Foto popis| V BUKOVICI u Police nad Metují se stala včera, v 11:43 hodin, dopravní nehoda, při které se 
převrátil osobní automobil na střechu. Jedna osoba byla zraněna, transport do nemocnice zajistil vrtulník 
Letecké záchranné služby Hradec Králové. Na místě zasahovali hasiči z Broumova a Náchoda, kteří zajistili 
místo nehody a vozidlo proti požáru. Po došetření nehody policií ČR odstranily jednotky hasičů vozidlo z 
vozovky, aby nepřekáželo provozu. 
Foto autor| Foto: Věra Zhánělová 
Region| Východní Čechy 
 
 
Orlický deník 

U Svatého Jiří havaroval mladý řidič, k vážně zraněnému byl přivolán 
vrtulník 

15.3.2010    Orlický deník    str. 4   Orlicko 
    (re)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

CHOCEŇSKO 
 
Svatý Jiří – Do statistiky vážných dopravních nehod na Orlickoústecku přibyla v neděli další tragická událost. 
 Podle sdělení policie po sedmé hodině ráno nezvládl řízení osobního vozu zn. Škoda Favorit 
třiadvacetiletý řidič, který projížděl úsekem komunikace mezi obcemi Svatý Jiří a Jehnědí. V levotočivé zatáčce 
vyjel mimo silnici, kde narazil do betonového mostku. 
„Řidič musel být s vážnými zraněními transportován vrtulníkem letecké záchranné služby do Fakultní 
nemocnice v Hradci Králové,“ řekla včera Orlickému deníku policejní tisková mluvčí Iveta Lehká. Jak dodala, 
kvůli vážnému zranění nemohl být řidič havarovaného favoritu podroben dechové zkoušce na alkohol. Škoda na 
vozidle bylo podle jejích odhadnuta na pět tisíc korun. 
 
Region| Východní Čechy 
 
 
Právo 

* Muže zabil padající strom 
15.3.2010    Právo    str. 7   Zpravodajství 

    (jbs)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Při kácení stromů utrpěl v sobotu dopoledne smrtelné zranění muž v Chrudimi. Podle dosavadních výsledků 
vyšetřování došlo k neštěstí tak, že na muže spadl strom, který sám kácel. Vrtulník záchranné služby 
zraněného převezl do Fakultní nemocnice v Hradci Králové, ale lékařům se jej nepodařilo zachránit. 
 
 
Prima TV 

Neštěstí při řezání dřeva na cirkulárce 
13.3.2010    Prima TV    str. 8   18:55 Zprávy TV Prima 
        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Jiří CHUM, moderátor 
-------------------- 
A já teď nemám nic příjemného. Velmi ošklivý úraz s stal staršímu muži na Jičínsku. Při řezání dřeva na 
cirkulárce mu na ledě uklouzly nohy a spadl přímo na roztočený kotouč. Dá se mluvit o obrovském štěstí, přežil. 
Pila mu ale zvala půlku obličeje. 
 
David MIMRA, redaktor 
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-------------------- 
Pan Plecháč si chtěl nařezat trochu dříví, cirkulárku měl ale venku, všude kolem byl led a sníh. Staříkovi ujely 
nohy a cirkulárka mu prakticky odřízla půlku obličeje. Na zemi ho pak našel soused, který spolu se synem 
okamžitě zavolali záchranáře. 
 
Jiří MAŠEK, záchranná služba, Hradec Králové 
-------------------- 
RZP posádka Hořice a letecká záchranná služba spolupracovaly při řešení úrazu u 68letetého muže, který se 
poranil o cirkulárku. Došlo k devastujícímu poranění v obličeji. 
 
David MIMRA, redaktor 
-------------------- 
Lékaři muže na místě několik desítek minut ošetřovali. Pak ho letecky transportovali do Fakultní nemocnice v 
Hradci Králové. Tam putoval přímo na operační sál. V obličeji měl rozdrcené všechny kosti. Přišel i o oko. 
Rodina je z toho, co se stalo, v šoku. 
 
syn zraněného muže 
-------------------- 
Co se stalo? Já nevím, já prostě jsem našel tátu, nebo soused ho našel. Půl tváře je pryč, půl obličeje pryč. 
 
David MIMRA, redaktor 
-------------------- 
Zraněného muže drží lékaři zatím v umělém spánku. Jeho stav je vážný, ale stabilizovaný. Z Královéhradecka 
David Mimra, televize Prima. 
 
 
Slovácký deník 

Nivnice 
15.3.2010    Slovácký deník    str. 1   Titulní strana 

    (vab)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Opařené dítě muselo vrtulníkem do Brna 
 
Vrtulník záchranné služby musel v pátek dopoledne přistát na nivnickém fotbalovém hřišti. Odvážel odtamtud 
na popáleninové centrum do Brna dvouletou holčičku, která se opařila horkým čajem. Děvčátko utrpělo 
popáleniny na 25%povrchu těla. 
 
...4 
 
Region| Střední Morava 
 
 
Svitavský deník 

Pro vážně zraněného řidiče musel vrtulník 
15.3.2010    Svitavský deník    str. 4   Svitavsko 

    (re)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

ORLICKOÚSTECKO 
 
Svatý Jiří – V neděli po 7. hodině ráno nezvládl řízení vozu zn. Škoda Favorit 23letý řidič, který projížděl úsekem 
mezi obcemi Svatý Jiří a Jehnědí. V levotočivé zatáčce vyjel mimo silnici, kde narazil do betonového mostku. 
„Řidič musel být s vážnými zraněními transportován vrtulníkem letecké záchranné služby do Fakultní 
nemocnice v Hradci Králové,“ řekla Deníku policejní mluvčí Iveta Lehká. 
 
Region| Východní Čechy 
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Publikováno| Svitavský deník; Svitavsko; 04 
Publikováno| Pardubický deník; Pardubicko; 04 - 3 
ID| 37523800-302a-4416-a7f2-527ebc7995f2 
 
 
Zlínský deník 

Opařená holčička musela vrtulníkem do Brna 
15.3.2010    Zlínský deník    str. 4   černá kronika 

    (vab)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Nivnice – Vrtulník záchranné služby musel v pátek dopoledne přistát na nivnickém fotbalovém hřišti. Odvážel 
odtamtud na popáleninové centrum do Brna dvouletou holčičku, která se opařila horkým čajem. 
Dívku nejprve ošetřili zdravotníci uherskobrodské záchranky. „Holčička byla při vědomí a utrpěla opařeniny v 
oblasti obličeje, krku, hrudníku a ramínek v rozsahu přibližně čtvrtiny povrchu těla. Záchranáři okamžitě ošetřili 
postižená místa, zajistili žilní linku a aplikovali důležité léky a infuze,“ informoval mluvčí krajské zdravotnické 
záchranné služby Petr Olšan. 
 Holčička zatím zůstane v péči lékařů brněnské fakultní nemocnice. „Utrpěla vážná poranění, ale její stav 
je stabilizovaný,“ sdělila mluvčí nemocnice Anna Mrázová. 
 
Region| Střední Morava 
Publikováno| Zlínský deník; černá kronika; 04 
Publikováno| Valašský deník; černá kronika; 04 
Publikováno| Slovácký deník; černá kronika; 04 
Publikováno| Kroměřížský deník; černá kronika; 04 
ID| 33a5bef9-d303-458e-8a43-a1e35f410689 
 


